
 

 

和 歌 山 大 学 

第２６６回 教育研究評議会 議事録 

 

日 時：令和７年９月２６日（金）１５時００分～１６時３０分 

場 所：南１号館（本部共通棟）３階 共通会議室 

出席者：本山学長 

添田、野村、松本、岩田、山形 各理事 

橋本学系長、山﨑教育学部長、金川経済学部長、中村システム工学部長、大

浦観光学部長、松田社会インフォマティクス学環副学環長 

豊田、辻本、柳、矢嶋、村田、北村、佐々木、宮本 各教授 

（福田監事、内川監事、足立副学長、藤永副学長、満田戦略情報室長、南方

副理事、似内産学連携イノベーションセンター副センター長、小田企画課

長、金谷人事労務課長、櫻井財務課長、中井研究・社会連携課長、藤原学

務課長、森田入試課長、岡野学生支援課長、寺本国際交流課長、三谷学術

情報課長） 

欠席者：竹林学系長、富田教授 

 

学長から第２６５回（７月２５日）の議事録について、意見等の有無の確認があり、

了承した。 

 

議 題： 

 

１．国立大学法人ガバナンス・コードにかかる適合状況等に関する報告について（令

和７年度公表分） 

松本理事より、国立大学法人ガバナンス・コードにかかる適合状況等に関す

る報告について（令和７年度公表分）、資料に基づき説明があり、審議の結果、

承認した。 

 

２．和歌山大学学則の改正について 

添田理事より、和歌山大学学則の改正について、資料に基づき説明があり、

審議の結果、承認した。 

 

３．和歌山大学学術リポジトリ規程の一部改正（案）について 

添田理事より、和歌山大学学術リポジトリ規程の一部改正（案）について、

資料に基づき説明があり、審議の結果、承認した。 

 

４．和歌山大学研究倫理審査会要項の改正について 



 

 

和 歌 山 大 学 

野村理事および中井研究・社会連携課長より、和歌山大学研究倫理審査会要

項の改正について、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認した。 

なお、委員からの意見を踏まえ、今後別途定める予定の申請手続きに関する

ホームページ等では、より詳細な説明を行うこととなった。 

 

５．学長選考の方法について 

当該審議に先立ち、学長および監事を除く陪席者退席のうえ、添田理事およ

び南方総務課長より、学長選考の方法について、資料に基づき説明があり、審

議の結果、第１案を承認した。 

 

報 告： 

 

１． 和歌山大学研究データ管理に関するアンケートの実施について 

似内産学連携イノベーションセンター副センター長より、和歌山大学研究デ

ータ管理に関するアンケートの実施について、資料に基づき説明があった。 

 

２．令和６年度和歌山大学 e-annual report＜ダイジェスト版＞（分析コメント含

む）について 

添田理事より、令和６年度和歌山大学 e-annual report＜ダイジェスト版＞

（分析コメント含む）について、資料に基づき説明があった。 

 

３．令和６年度教職課程自己点検・評価報告書について 

添田理事より、令和６年度教職課程自己点検・評価報告書について、資料に

基づき説明があった。 

 

４．学生アンケートにおける大学への要望等に係る対応について 

小田企画課長より、学生アンケートにおける大学への要望等に係る対応につ

いて、資料に基づき説明があった。 

 

その他：学長および櫻井財務課長より、国立大学協会からの「令和８年度予算におけ

る国立大学関係予算の充実及び税制改正等について（要望）」に基づく対応

について説明があった。 

 

以  上 


